和114年4

星期三

2022年2月23日 农历壬寅年 正月廿三 今日天气 小雨转多云 北风 3-4级 气温:6℃~7℃

85501111



http://fqqxb.com 邮箱:fqqxb@163.com 更多新闻、生活资讯点击福清新闻网 http://www.fqxww.com

謔 福星髙照 福佑中華 发展"福"文化

"量身定做"助推企业"向前跑"

2021年元洪投资区实现工业总产值357.7亿元

■记者 陈川

本报讯 企业高质量发展,重 点工作同步推进,2021年,元洪投 资区实现工业总产值357.7亿元, 同比增长15.57%,呈现出强劲发展

作为国家级开发园区,元洪投 资区依托福清雄厚的食品产业基 础,通过"量身定做"服务,专注食品 产业,建设"元洪国际食品产业园", 宗食品食材供应链。

当前,园区食品产业园贸易大 高质量长足发展。 通道、大平台基础日益完善,区内企 业紧抓发展机遇,信心满满。"胜田 不仅要做生产,还要搭建一个海洋 蛋白的产业链平台。"胜田(福清)食 品有限公司总经理王俊璇说,公司 依托元洪国际食品产业园,不仅可

积极融入"一带一路"发展建设,构 以更好地关注食物从源头到餐桌的 筑食品行业储运、加工、展示、体验、 每个环节,而且确保食品产业链的 交易及结算的食品产业生态链和大 安全及可追溯。今年,该公司还将 升级生产设备,建设新厂,助推企业

胜田食品是园区内企业高质 量发展的一个缩影。目前,元洪投 资区拥有国家龙头企业1家,省龙 头企业14家;主板上市企业1家, 省重点上市后备企业9家;国家级 "专精特新"小巨人企业1家,国家

高新技术企业23家。"筑巢引凤", 优质的服务是重点企业、重大项目 不断落户元洪投资区的重要因素, 更是区内企业强劲发展的"引 擎"。福建长德蛋白科技有限公司 副董事长刘炜告诉记者,今年,公 司年产12万吨功能型植物浓缩蛋 白生产线即将投产。"在长德蛋白 生产线规划建设过程中,园区与政 府部门联手,为企业提供了"量身 定做"式的贴心服务,解决了企业

在建设发展中遇到的各种难题。" 刘炜说。

园区"量身定做"服务成了企业 发展的坚强后盾,不断推动着企业 "向前跑"。据悉,元洪投资区目前 在产工业企业163家,在建产业项 目16个,总投资266.4亿元,拟动建 项目有8个,总投资85.3亿元。今 年可望竣工的项目有16个,总投资 61.81亿元,届时,将进一步推动元 洪投资区跨越发展。

福清核电 入选全国科普教育基地

■记者 陈凯婷

本报讯 近日,中国科协办公厅发布《关于2021-2025年全国科普教育基地第一批认定名单的公 示》,中核集团福清核电榜上有名,这是继全国爱国 主义教育示范基地之后,福清核电荣获的又一国家

主义教育示范基地、"建党百年红色旅游 百条精品 线路"、首批中央企业爱国主义教育基地、首批福建 省国有企业爱国主义教育基地、福建省党史学习教 育参观学习点、福建省"十佳"科普教育基地等多

福州市第三届"善美寻乡"榜 样村评选出炉

我市岑兜村漈头村入选

■记者 陈生

本报讯 记者获悉,日前,由福州市委宣传部主 办、福州日报社承办的第三届"善美寻乡"榜样村评选 结果出炉,福州市共有15个乡村入选,我市岑兜村、漈 头村榜上有名。

此次评选活动从民风传承、乡村特色,以及乡风 文明等方面对进入候选的21个乡村进行测评,推选 出15个民风传承良好、乡村特色鲜明、充满乡村正能 量的乡村为第三届"善美寻乡"榜样村。这15个榜样 村分别为:晋安区寿山村,仓山区高湖村、阳岐村、马 尾区闽安村,长乐区猴屿村,福清市岑兜村、漈头村、 闽侯县大湖村、昙石村,连江县南街村、定海村,罗源 县林家村,闽清县际上村,永泰县大展村,高新区茂

据悉,截至目前,"善美寻乡"榜样村评选活动已 评选出福州市45个"善美寻乡"榜样村,挖掘出了一批 "善美讲述人"——村干部、乡贤、乡土文化名人、志愿 者等榜样,弘扬了"福"文化和闽都文化,梳理了海洋 文化、侨乡文化、红色文化。

诚信经营依法纳税 企业办事享受便捷

■据《福州日报》

"真的半个工作日内就可以办完提升增值税专用 发票最高开票限额业务吗?"日前,在福清市税务局办 税服务大厅,福建锐翰光电科技有限公司办税人员陈 秀芳反复确认该项业务的办结时间。

原来,锐翰光电近期急需将增值税专用发票最高 开票限额提升到100万元。根据规定,纳税人申请增 值税专用发票最高开票限额超过10万元的,主管税务 机关需事前派员实地查验,并审核纳税人基本情况、 业务真实性和纳税义务履行情况等。陈秀芳一早就 联系当地税务机关经办人员,希望尽快开始实地查 验。税务经办人员告知她,纳税信用等级A级的纳税 人申请提升增值税专用发票最高开票限额(100万元 以内),税务机关可免实地查验。税务干部线上查验 该企业的销售收入和业务情况后,半个工作日内完成

业务办理。 "没想到我们诚信纳税,半天就能办妥提高增值 税专用发票开票限额。"陈秀芳说,企业诚信经营、依 法纳税,没有税收违法记录,今年凭借良好的纳税行 为收获 A 级纳税信用等级, 也享受信用良好带来的 便捷。

据福清市税务局相关负责人介绍,随着社会各界 注重诚信建设,对纳税信用的认可度和接受度越来越 高,纳税信用的"含金量"越来越高。该局围绕纳税信 用等级A级纳税人的激励措施,深化评价结果运用, 让诚信纳税企业在融资、税收优惠、出口退税以及办 税服务等方面享受更多优先和便利,进一步增强纳税 信用等级A级纳税人的幸福感和获得感,引导其他企 业诚信经营、依法纳税。

开足马力忙生产 力争首季"开门红"

新春伊始,祥兴(福建)箱包集团有限公司掀起 了新一轮生产热潮,来自全球各地的订单络绎不 绝,为按期保质保量完成订单,大多数员工提前返 岗,全力以赴赶生产,力争首季"开门红"



信息匹配 服务对接 政策落地

市人社局多措并举确保企业用工需求

■记者 滕端钦

本报讯 信息精准匹配,服务 精准对接,政策精准落地。节后, 市人社局不断创新方式,多措并 举,全力支持企业稳岗稳工,助力 我市企业实现"开门红"

针对节后用工需求,市人社 发放。 局成立"春节后招工用工服务领 导小组和党员服务队"工作专班, 下设外出招聘专项工作组、"点对 点"包机包列专项工作组、线上招 聘专项工作组、人社政策宣传专 项工作组、政策兑现专项工作组、 历邀约点投",实现线上线下同 劳动关系服务专项工作组等6个 频共振,人岗对接"零距离";开 小组,深入重点用工企业,建立 展现场招聘,发挥好融侨、洪宽 "一对一"联系服务制度和问题清 单台账,通过"一企一策"帮助企 举办"天天招聘会",联合有关部 员工。为满足我市复工企业对务 业解决用工问题,为企业一季度 "开门红"提供用工要素保障。

以及招聘岗位数量、工资、工时变 化等情况,及时掌握监测,共收集 汇总 121 家企业春节后用工需 求。同时,编制《福清市市2022年 企业用工服务指南》(春风卡),多 动。2月8日-2月15日,市人社局 渠道向中西部劳务协作地区免费

聘服务水平。构建网络媒体招聘 平台,常态化开展网络招聘、直 播带岗活动,变"面对面"为"屏 对屏",变"求职招聘跑腿"为"简 人力资源市场、零工市场作用, 门举办"民营企业""残疾人就 业""退役军人暨随军家属就业"

判。对企业开工和员工返岗、缺工 不同层次的用工企业和不同求 输转活动,并做好疫情防控和人员 职群体的务工需求,让企业"招 工不发愁、用工有选择",求职者 "求职有门、就业有路"

实施中西部农民工入融行 领导分头带队组织我市重点用工 企业,分赴云南大理州、曲靖市,贵 线上线下同向发力,提升招 州毕节市,宁夏固原市,甘肃定西 市进行现场招聘,开展劳务对接活 动。同时,加强与云南、贵州、宁 夏、甘肃、四川、重庆等"六省市"地 区政府部门的劳务协作,支持"六 省市"外出劳动力较多的市(州)县 区在我市互设劳务工作站,提高农 民工输转组织化程度。

"点对点"包机包列输转返岗 工人员的需求,2月9日至17日开 展甘肃、云南、贵州、宁夏等路线共 做好用工监测,加强分析研 "春风行动"等系列招聘会,满足 11趟返岗员工"点对点"包机包列

健康管理工作,确保外来务工人员 平安出家门、安全进厂门,助力企 业复工复产。

落实重点群体就业政策。深 入实施高校毕业生就业创业促 进计划,坚持把高校毕业生就业 作为重中之重,构建引导和鼓励 高校毕业生到基层工作长效机 制,对困难高校毕业生实施"一 对一"就业帮扶援助;拓宽农村 劳动力转移渠道,实施企业用工 调剂计划,鼓励用工企业开展 "共享用工",让"闲得慌"和"用 力资源存量,多形式服务企业用 了,留得住,干得好。

项优惠政策,促进退役军人就 业,帮助残疾人辅助性就业和灵 做好劳动用工指导和劳动者

工;提供就业援助政策支持,落

实创业补贴、创业担保贷款等各

权益保障。深化"无欠薪城市"创 建,加大劳动用工指导服务,做好 劳动关系协调处置和法律法规政 策宣传解释工作,及时妥善处理用 人单位、劳动者合理诉求。同时, 依法打击哄抬服务价格、就业歧 视、发布虚假就业信息等违法违规 行为,净化人力资源市场环境,保 工荒"对接,进一步盘活区域人 障劳动者合法权益,让农民工来得

奋力抓发展 实现"开门红"

讲文明 树新风 公益广告

福清正在创建第七届全国文明城市

期待并感谢您的支持和参与

报刊编辑部:85215390 86076389

广告热线:85266715 86013111

投递热线:85266715

本报法律顾问 福建天月律师事务所 陈文律师 电话 13905901622